



**МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ**
(МИНОБРНАУКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ)

ул. Ползунова, 36, г. Барнаул, 656043
телефон: 29-86-00, факс: 29-86-59
E-mail: educ@ttb.ru

27.05.2019 № 63-05/05/492

На № _____
ГО старте стратегической инициативы «Кадры будущего для регионов»

05
Руководителям органов управления образованием, общеобразовательных организаций, СПО, вузов (по списку)

Уважаемые коллеги!

По инициативе Губернатора Алтайского края В.П. Томенко стартует проект «Кадры будущего для регионов».

Принять участие в нем могут инициативные и неравнодушные школьники в возрасте от 14 до 17 лет, студенты СПО и вузов из Барнаула, Бийска и Заринска, готовые включаться в проектирование будущего нашего региона.

Предприятия и организации края, выступающие в качестве наставников, заявили проекты, которые готовы реализовывать совместно с молодежными командами. Под каждый проект наставники отберут по 8-10 человек.

Тематика заявленных проектов разнообразна и затрагивает разные сферы развития региона. Так, ОАО «Алтайкокс» будет курировать проект по организации раздельного сбора в Заринске ртутьсодержащих ламп и использованных батареек; «Мария-Ра» – разработку архитектурного проекта спортивно-парковой зоны в ленточном бору; швейная фабрика «Авангард» привлечет молодых дизайнеров к разработке коллекции модной школьной формы, компания «Freematiq» совместно со школьниками и студентами разработает тур для шлема виртуальной реальности для потенциальных покупателей недвижимости; крестьянско-фермерское хозяйство Сорокин Ю.В. заинтересовано в разработке морковноуборочной агромашины, компании «Престиж» и «Ламифор» станут кураторами проектов по разработке школьной мебели нового поколения.

В числе заказчиков и наставников проектов также выступят барнаульский зоопарк «Лесная сказка», туроператор «Охота», федеральное предприятие «Бийский олеумный завод», компания «Галэкс», Алтайский государственный краеведческий музей, компания «Дианэт», газета «Сами», компания «Бийскэнерготеплотранзит» и другие.

Участие в проекте дает школьникам и студентам СПО и вузов возможность:

реализации важных для Алтайского края социально-экономических проектов;

обучения в региональной Губернаторской школе, а также бесплатный доступ к платформе «Мобильное электронное образование» по программам проектной деятельности;

стажировок, профессиональных проб в ведущих компаниях региона;

представления 5 лучшими командами своих проектов на всероссийском форуме «Наставник» (г. Москва);

получения участниками лучшей команды путевок в МДД «Артек» (Республика Крым);

найти инвестора для реализации своего проекта;


попадания в стратегический резерв для отраслей экономики Алтайского края, органов власти разного уровня и др.

Для участия необходимо зарегистрироваться на сайте www.fs22.akipkro.ru и отправить видеопрезентацию до 10 июля 2019 года.

Подробности на сайте проекта «Кадры будущего для регионов» (www.fs22.akipkro.ru), а также на страницах в социальных сетях.

Прошу проинформировать учащихся и студентов о запуске проекта.

Министр



М. А. Костенко